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Iarăşi politia!
Plecarea din oraşul nostru a 

dlui comisar Constantin Demâ- 
nescu ,şefu l biroului de populaţie, 
ne dă un nou prilej să ne ocu 
păm de Chestura poliţiei Sibiu. 
Ştim că acest funcţionar şi'a ce 
rul singur mutarea, iar Ministerul 
l-a  admis-o. Se naşte întrebarea, 
de ce a plecat acest funcţionar 
cinstit şi corect, care după cum 
ştie tot oraşul a descoperit din 
propria iniţiativă fraude de a- 
proape un milion lei, comise în 
dauna statului, făptuitorii, unii 
condamnaţi, alţii în curs de ins
trucţie. A reorganizat serviciul, 
introducând contabilitate pentru 
gestiunile băneşti, cu un cuvânt 
a pus ordine în serviciu — din 
haosul în care era — ier sub
alternii înţelegători l-au stimat şi 
iubit regretând că se despart de 
şeful, care şi-a înţeles cu adevă
rat menirea.

Ne-a mirat plecarea com i
sarului Lipoveanu, fostul ş e f  al 
serviciului de siguranţă, cere —  
orice s ‘ar zice a fost destoinic, 
având reale calităţi de poliţist, 
ca  şi dl comisar D cm ănescu cel 
care  părăseşte azi Sibiul.

Acest funcţionar cinstit, după 
ce a fost peste 20 ani şef de au
toritate, fiind încadrat comisar prin 
faimoasa lege de organizare a 
poliţiei, s'a văzut înjosit, căci ar 
ff fost drept şi după lege să i se  
fi dat Iui conducerea biroului de 
siguranţă, fiind cel mai vechiu o- 
fiţcr de poliţie judiciară, dar pros
tia interesul şi lipsa de patriotism 
el chestorului şi secretarului G. 
Stroîa, seducătorul de minore —  
a găsit cu cale să pună un sas, 
care e mult mai tânăr si cu mai 
pu|ină experienţă şi de... e sas, 
n‘ar trebui să se dea secretele 
ţării pe mâna străinilor, când a- 
vem români mai capabili.

C e capacitate ori talent de 
poliţist are secretarul — seducă
tor de minore — Ghiţă Stroîa?

C e dragoste de neam poate 
avea chestorul, Camil Pop, care 
a spus-o în fa{ă fraţilor din V e
chiul Regat să plece de unde au 
venit ?

La ce era să re  mai aştep" 
tăm dela asemenea oameni, decât 
numai la prostii şi fapte ruşinoa
se, pe cari le va cvnoaşte în cu
rând toată ţara!

Atragem atenţiunea autorită
ţilor şi forurilor competente asu
pra activităţi nefaste a Dnei Ema 
Blelz, festa baroneasă Bedeus Cin 
Sibiu, care a produs o vie indignare 
in cercurile romám şti din creş. Se  
vede că această Dnă se complace 
In rolul damei voalate a Sibiului, 
care ne mai putându-se îndelet
nici cu intervenţiile în chestiunea 
reform ei fgrere, în care a jucat 
un rol destul de trist, se distrage 
pentru moment a fi binefăcătoa
rea conaţionalilor ei saşi, înce
pând o dârză activitate în a inter
veni pentru evacuarea din locu
inţe a funcţionarilor şi ofiţerilor 
care stau sub scutul legi chiriilor, 
S e  zice, că ar fi avut oare 
care succes într‘o asemenea < hes- 
tiune, despre care vorbeşte ora
şul întreg. Nu putem crede că

chestiunea a ajuns atât de departe 
ca oameni să fie daţi afară din lo 
cuinţele lor la intervenţia unei 
streine, căci astfel vom fi nevoiţi 
a cere lămuriri de la autorităţile 
în chestiune întrebându-Ie în ce 
calitate şi cu ce  mijloace mira
culoase lucrează această doamnă 
ca să poată exopera ordine cere 
trece chiar peste legile ţării. Este 
de remarcat că această doamnă 
intervine totdeauna în chestiuni 
cari necesită o înconjurare a legii 
şi bine înţeles în dauna români
lor.

Am ascultat cu mult entuzi
asm promisiunile dlui Prim minis' 
fru lorga, că va veni era lega
lităţi şi dreptăţii, şi iată că trebue 
să constatăm că o femee nici mă
car româncă reuşeşte cu uşurinţă 
să înconjoare legea dăunând şi

terorizând funcţionarii români. Ne 
întrebăm ce merite pentru ţară 
are această doamnă bucurându-se 
de astfel de privilegii şi având 
laissez— passer, la minister şi au
torităţi în timpul când jurnalul 
publică comunicatele diferitelor 
ministere, că nici Dnii senatori şi 
deputaţi nu pot interveni decât în 
scris şi pe când se ordona ca 
birourile să fie controlate şi eva
cuate, o străină intră iese cănd 
vrea. Cerem să se ia măsuri ca 
activitatea acestei doamne Bielz 
Bedeus, cere este cunoscută Ia toa
te ministerele să înceteze odată.

Bătaia
Jandarmilor.

In urma unei dispoziţii a 
C asei Autonome a drumurilor s ‘a 
reziliat contractul dlui loan Aron 
i-s‘a interzis exploatarea liniei de 
autobuse pe intinerariul Sibiu —  
Mediaş — Serviciul de poduri 
şi şosele al judeţului a transmis, 
ordinul legiunei de jandarmi ce
rând executarea lui. Până aci to
tul e în reguiă.

Dl Maior N. Stavrescu, co
mandantul Legiunei Sibiu s‘a pos
tat în ziua de 1 Sept. în comuna 
Şura Mare împreună cu 5 jan
darmi şi a dresat un proces ver
bal de contravenţie, o confiscat 
permisul de circulaţie şi carnetul 
de conducere al şoferului Şerbui 
Ştefan, care venea din spre Sibiu 
După vre‘o oră a venit şi maşina 
din spre Mediaş, căreia la fel 
i-au făcut semn să oprească, dar 
şoferul ldu Gheorghe n‘a oprit. 
Un jandarm s‘a suit pe aripa ma
şinii, ier apoi văzând că maşina 
nu opreşte a sărit jos. .Şoferul a 
condus maşina în Sibiu dueându-o 
la atelierul de reparaţii Schuster 
din str. Morilor. A doua zi ve
nind maşina din Mediaş a fost 
oprită de şeful de post din Şura 
Mare, înso|it de un jandarm ser
gent, care a încărcat arma în faţa 
maşinii speriind călătorii. Şoferul 
loan Sibişan a oprit imediat, iar 
şeful de post s ‘a suit în maşină 
şi a venit la Sibiu. Aici a găsit 
pe şoferul ldu Gheorghe, — cel 
care nu oprise maşina cu o zi 
înainte şi l-a  arestat, ducându-1 
la politie. Intre timp dl. Maior 
Stavrescu a găstt şi arestat pe str.

Tribunii pe tânărul Manfu Băra 
— nepotul dlui Crăciun Băra —  
care este procuristul dlui loan 
Aron, concesionarul linîei ducân- 
du I Ia polifie, unde după ce i a 
dat un pumn şi o palmă a dat 
ordin şefului de post să-l lege de 
mâna şoferului ldu Gheorghe şi 
să-î conducă la garajul Schuster, 
unde urma să facă cercetările. 
După câteva minute a venit şi dl 
maior Stavrescu Ia gerej, unde 
i-a aplicat un pumn în faţa tână
rului Maniu Băra, Iar şoferului 
ldu Gheorghe, i-a administrat 
o zdravănă băfae cu centura —  
în timp ce un jandarm îl ţinea, 
ca dl maior să poată da în plin 
apoi i-a mai dat şi câteva palme. 
Dela garaj — tot legaţi — i-au 
condus la Parchet, iar de acolo  
la legiune, unde au începui cer. 
cetările. Suntem informaţi că îr* 
cursul cercetărilor un jandarm ar 
fi dat o declare ţie scrisă, că ar fi 
văzut la tânărul Maniu Băra o te
legramă care ar fi fost trimisă 
de Aurel Dobrescu şi prin care 
li-se spunea să calce pe oricine 
li-s‘ar pune în cale, câ-i va plăti 
cu bani. Ori ni s ‘a spus că ni. 
mic nu-i adevărat, nici o telegra
mă cu asemenea conţinut n‘eu 
primit, nici dela Aurel Dobrescu  
nici dela altă persoană ! Parche
tul va lămuri şi chestiunea a* 
ceasta, căci cineva trebue să fie 
vinovat, ori Aurel Dobrescu —  
ceeace cu greu putem crede —  
ori jandarmul, care a putut fi in
teresat în cauză.

Pe Ia orele 4 a pus în liber
tate pe Meniu Băra, iar şoferul 
a fost reţinut la legiune până a 
doua zi, când l ‘eu înaintat Par
chetului, iar Parchetul I-a trimis 
să doarmă îa Poliţie, ca a doua 
zi să fie din nou înaintat Parche
tului.

Fapta şoferului ne prezen
tând nici o gravitate şi nefiind 
motive de arestare, şoferul a fosf 
pus imediat în libertate.

Aceasta e starea reală a lu
crurilor.

Se naşte întrebarea: Pentru 
ce au fost bătuţi tânărul Maniu 
Băra şi şoferul ldu Gheorghe, 
când ordinele dlui general Du- 
mitrescu, inspectorul generai al 
jandarmeriei interzice bătaia ? 
Dacă şoferul s ‘a lăcut vinovat, 
justiţia îl va pedepsi, — sißgure 
în drept să aplice pedepse —: dar 
nici decum jandarmeria! Ar fi
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de dorit ca ace«te procedee să 
înceteze, iar vinovaţi să-şi ia pe
deapsa. O severă anchetă ar fi 
binevenită!

Neamurile 
dlui lorga.
Nimeni nu ştia pănă azi că 

dl prim ministru Nicolae lorga 
are neamuri in Sibiu.

Până mai eri, când dl N. 
lorga era un umil profesor uni
versitar, dar mare român şi mare 
naţionalist, iar dl loan Prişca era 
negustor de automobile „Inter- 
na\ionar, având firma naţiona
listă „Priscu & Hatzak* zic atunci 
dl I. Priscu nu avea interes să 
spună că-i rudenie cu dl N. lorga. 
Azi o  spune, dar nu în Sibiu —  
unde nu-1 crede nimeni — ci nu
mai prin Bucureşti ş i mai ales 
pe la Ministerul Comunic? fiilor, 
unde acum urma să se adjudece 
liniile de autobuse pe diieritele 
trasee ale judeţului.

Vremea a trecut, dl lorga a 
rămas tot marele nationalist şi

Dăm publicului românesc tn tra
ducere următoarea publicaţie a mem
brilor orchestrei orăşeneşti, apărute 
în „Neue Zeitung“ din Sibiu:

Cred’m necessr de a da Onor. 
Public Sibian, care a observat sau a 
auzit, că la concertul de „Sub Arini“ 
al orhestrei orăşeneşti ce a avut loc 
In se&ra de 25 August, bagheta Dlui 
Capelmaistru Dr. W. Schönherr nici 
după repeţite încercări nu a fost în 
stare să intoneze instrumentele orhes
trei, aşa că r.u i-a rămas altceva de 
aşi îaa pălăria şi a pleca, pentru a 
ceda Jocul său şefului orhestrei, ur
mătoarea explicare, mai cu seamă că 
anumite cercuri au interes, de a ne 
prezenta drept „bolşevici“.

Membrii orhestrei Sibiene, 
precum este ştiut şi recunoscut au fost 
sub maestrul Be ii şi ultimul diriginte 
Dl Novak obişnuiţi cu disciplină şi 
muncă inimoasă sau adresat Dlui Pri- 
mar al Municiouui Sibiu cu o plân
gere în care arată :

/. Cum capeimaistrul tor i-a in
sultat şi înj >sit în modul cel mai 
grav, care ar fi putut forma şi baza 
unul proces penal.

2. Cum acesta să exprimi în 
general despre societatea, cu care stu
diază la probe, şi în special despre 
damele cari aparţin elitei societăţii, şi 
cum le compară cu anumite femei din 
Viena,

3. Ce părere are despre ţara 
noastră şi populaţia ei, şi cu ce cu
vinte şi gesturi îşi exprimă ura şi dis
preţul său.

4. Cum se cugefă şi să apucă 
cu „groază“ de munca, pentru care 
este angajat, şi cum o consideră pe 
asta drept un rău existent, de care a 
scăpa este mereu preocupat şi a chiar 
încercat — deşi pe cum se vede în- 
zadar — cât a fost în concediu în 
Austria, şi cu ce sentimente lucrează 
el în postul său în care antecesorii 
iui cu renume moniial au găsit o che
mare a vleţel, şi cum în consecinţă 
în aitmsfera creată de aceste senti
mente face imposibil colaboratorilor 
săi de a munci ca dragostea şi râvna

marele cărturar, dar o ajuns prim 
ministru, iar dl Prişcu a pierdut 
şi vechea firmă naţionalistă şi 
automobilele „ Internaţional“ , ba 
ceva mai mult, aflăm că i-s‘a ce 
rut de o  firmă dtn Bucureşti de
clararea în stare de faliment. D e, 
aşa-i viata! Unchiul se ridică şi 
nepotul decade. Cum nepotul s'a 
folosit prea muH de numele un
chiului, i*s a înfundat, căci a pă
ţi l-o la Ministerul Comunicaţiilor 
unde dl 1. Prişcu a fost dat afară 
în ziua de 29 August.

Pentru ca pe viitor să nu 
i-se mai poată întâmpla o ase
menea ruşine, ar fi bine ca dl 
N. lorga să-î dea dlui I. Prişcu 
un „Ausweis* în baza căruia să 
i-se deschidă toate porţile şi tofi 
uşierii să i sărute pulpana hainei.

Dl prim ministru Nicolae 
lorga ne a promis In sala „Thalia“ 
că va pune mâna în beregata tu
turor hoţilor, dar noi îi cerem  
să-l prindă de urechi pe nepofel 
—  dacă-i într'adevăr nepot — şi 
să-l pună !a punct, iar dacă nu-i 
adevărat şi numai se laudă, să-l 
readucă Ia realitate pe celăfeanul 
lăudăros loan Prişcu, membru 
partidului duchist din Sibiu.

cu care membrii orhestrei orăşeneşti 
au fost obişnuiţi.

5. şi cum gestiunea economică 
nu a procedat cum trebuia. (Plânge
rea se poate vedea la primăria mun. 
Sibiu sub No.

După o cercetare care în urma 
acestei plângeri s'a făcut de către 
primărie — în contra m mbrllor or
hestrei căreia n mânui nici nu i-a trecut 
prin minte sâ-i obţină măcar o de
claraţie împăciuitoare din partea Diui 
C3pelmafstru, ni s‘a comunicat rezo
luţia că în contra Dlui nu există nici 
un motiv de procedură disciplinară, 
din contră sa încercat de a ne căuta 
nouă o vină.

Pentru a ne umili, am f st tri
mişi la probă cu DI Dr. Schönherr 
mai mult încă, camaradt 1 nostru Asch 
care după o boală îndelungată şi ope
raţie. a cerut primăriei nn avans din 
salarul său, într‘un mod brusc, ca pe 
timpul iobâgiei, a fost trimis la DI ca
pelmaistru pentru a obţine mai întâi 
avizul favorabil al acestuia. Natural 
că în atari împrejurări colegul nostru 
nu a putut să se înjoseacâ ci a pre
ferat a-şi suporta mizeria.

La proba din 25 Aug. ţinuta tri
umfătoare cu care a apărut Dl capel
maistru a surescitat în aşa măsură ner
vii colegu'ul nostru Scorpik, — care 
cu trup şi suflet a lucrat de mulţi ani 
în orhestra oraşului Sibiu, şi este un 
membru valoros şi stimat — încât a 
fost silit să părăsească proba. Am re
gretat ulterior că nu l-am urmat ime
diat.

In aceaşi zi după amlazi a avut 
camaradul nostru Scorpik în urma a- 
cestei sguduiri un atac grav de nervi, 
care l'a pus în pat.

In aceste împrejurări şi cu cuge
tul la bietul camarad am procedat in
stinctiv unanim, deoarece fiind toţi 
iritaţi simţeam că prezenţa capelmai- 
strului ne face imposibilă concentrarea 
necesară şi ne temeam de o „răstur
nare“ pe care reputaţia orhestrei nu 
o putea risca. Ne am făcut însă dato
ria şi ca de un coşmar liberaţi am exe
cutat cu plăcere programul sub con
ducerea Dlui şef de muzică Griffel,

Suntem muzicieni vechi, capi de 
familie fi nu suntem dispuşi ia copilă
rii. Manifestaţia noastră a fost o legi

timă apărare faţă d? insu tel; gravene* 
meritate şi o umilire încercată.

Pentru orhestra orăşenească 
ss. Eduard G riffel

şef de m uzică

Deoarece declaraţia d ; mai sus 
lămureşte în deajutis starea de fapt, 
dăm publicului d;sfâşurarea acestui 
scandal, care cu drept cuvânt pro
vo iCă indignarea cetăţenilor români 
din oraşul Sibiu.

in ziua de 26 August delegaţia 
municipiului a decis eliminarea şefului 
de muzică şi altor doi dm cei mai va
loroşi membrii ai orhestrei.

Alţi câţiva au fost pedepsiţi cu 
amendă. Deciziunea delegaţiei invoacă 
drept motiv faptul petrecut la concertul 
din 25, pe care-I coaliflcă g avă căl
care a îndatoririi membrilor orhestrei, 
trecând însă sub completă tăcere mo
bilul demonstraţiei orhestrei, ca şi 
când nu ar fi existând, ca şi când 
procedeul orhestrei ar fi pur şis.molu 
cauza nu efectul. Aşa ie place dom
nilor din delegaţie să prezinte cazul.

Credem câ este necesar să dăm 
aici câteva lămuri i mai d tailate, deşi 
mare parte din publicul Sibian cunoaşte 
şi consiieraţiunile şi mentalitatea care 
stă la baza măsurilor dictatoriale 
luate de domnii delegaţ .

Orc/testra Orăşenească Sibiu s'a 
înfiinţat prin 1876. Statutul orăşenesc 
a prevăzut între îudat> i ile orches
trei orăşeneşti şi obligaţiunea de a 
presta servicii gratuite societăţilor de 
muzică săseşti atunci existente şi de
oarece acestea s’au sporit de atunci 
încoace şi deoarece tot aceia au fost 
şi atunci stăpâni, cari sunt şi azi la 
orimâria Sibiu, s'a extins această o- 
bligaţiune şi referitor la cele nou ve
nite. Capeimaistrul orhestrei orăşeneşti 
a fost în totdeauna totoia ă şi diri
jorul acelor societăţi („Misikverein* 
şi „Hermania“) şi driii dela Primărie 
şi-eu ales persoana, de care aveau 
mvoe în primul rând pentru ş i p u 
rile particulare arând acesta să accep- 
ieze condiţiunile. Societăţile de muzică 
faceau în modul acesta un fel de e- 
conomie, considerând câ orchestra 
pregăteşte în sute de probe concertele 
acelor societăţi.

Este clar aşadar, că primul inte
res este apîrarea nu a şefului orhes
trei, ci al dirijorului societăţilor, cari 
au nevoe d; dt Dr. Schönherr, m- 
poitat din Austria. Şi pentru a supr.- 
ma în germen oii ce mişcare, care 
ar putea ştirbi puterea dictatorială, a- 
c irdală, întotdeauna şefului orhestrei 
şi în acelaşi timp dirijorului societăţi
lor săseşti de muzică, să ia apărarea 
acestuia şi să stabileşte calculare^ dis
ciplinei din partea membri or orhestrei 
cu sancţiunile ce e mai seveie şi chiar 
prin ilegalitate, comisă faţă de aceşti 
funcţionari ai municipiului prin luarea 
de măsuri arb frate şl trecerea peste 
competinţa şi forma legală.

In conservarea dirijorului socie
tăţilor particulare susţinut din banii 
oraşului şi care nu mai are timp de 
repertoriul orhestrei orăşeneşti ca 
atare, nu s‘ar supăra concertatorii saşi 
şi nici damele lor de aprecierlie dras
tice ale atol puternicului dirijrr Dr. 
Schönherr; le înghit pur şi simplu, 
având un interes superior de al men
ţine. Ii priveşte.

Dar dacă On. delegaţie în care 
este numai un român, califică drept 
„fleac“ şi „caraghios“ punctul din plân
gere a membrilor orchestrei în care 
ei, cari nu sunt români — unul singur 
există de scurt timp totuşi prezintă 
ca un caz grav faptul că Dl Dr. 
Schönherr a considerat de sub dem
nitatea Dsale de a conduce orhestra 
la banchetul la care a fost oaspe 
Alteja Sa Regală Prinţul Nicolae, lă- 
sându-o pe mâna primului violonist şi 
preferind a să preumbla cu duduele 
dsale cu automobilul, aceasta însem
nează că aprobă gestul necuviincios 
al Dlui Dr. Schönherr. Ori, scuza pe 
care i-o aduce tot domnii din dele
gaţie câ la acel banchet ar fi debu
tat numai o „mică armonie“, nu în
treaga orhestră, in primai rând nu 
este exact, căci a fost aproape în

treaga orhestră, lipsiau doar 3—4 
membrii şi apoi se uită că !a o „şl 
mai mică armonie“ în Römischer 
Kaiser d. e. a ţinut Dl Dr. Schönherr 
se dirigeze personal shimy-urile şi fox- 
troturile şi a admira picioruţele feti
ţelor dansante.

In fine ori ce mare maestru cu 
renume — Ia care titlu încă DI Dr» 
Schönherr nu poate asDira — ş'-ar fi 
făcut o onoare mare din ocaziunea 
de a dirija în prezenta Alteţei Sale 
Regale. D3a însă a preferat alte dis
tracţii şi şi On. Delegaţie este de 
părere, că nu a fost nevoie de pre
zenţa unei personalităţi ca aceea •  
Dlui Dr. Schönherr în fruntea orhes
trei. Prin urmare nu a aflat cazul de 
ai face cel puţin un reproş pentru 
aceea lipsă totală de tact, — măcar 
pentru ochii lumei.

Se răzbună însă asupra bieţilor 
membrii, capi de familie, cari d î zed 
de anî au muncit pentru ridicarea ni
velului muzical în oraşul Sibiu şi vren 
să-i lase pe drumuri de azi pe mâfne, 
numai pentru că au cutezat să sesi
zeze anumite chestiuni, neplăcute unor 
anumite cercuri.

Şi iată, dl capelmaistru Dr. W. 
Schöiherr cara din concediu scria 
ilustrate şi trimetea salutări cunoscu
ţilor „din Europa“, unde avu fericirea 
să petreacă vacanţa, rămâne triumfă
tor.

Mândria naţională impune cetă
ţenilor Români să reacţioneze faţă 
de o sfidare atât de cinică.

Iar sindicatul instrumentaliştilor 
ce zice la gloriosul său membru?

Ce-ar ti iasă, dacă primăria ar 
desfiinţa această orchestră, care ne 
costă anual un milion şi două sute mR 
lai ? Acum când ţara sr prăpădeşte 
de sărăcie, acum când sutele de şo
meri, mor de foame, n'ar fi mai bine 
să se desfiinţeze ? Populaţia oraşului 
ar primi cu bucurie acest gest, dar 
bănuim că vorbim aceloraşi urechi 
surde?!

Polemice
de C onst. Juncu—Şiret

Vai de biet român săracul...
. înapoi tot dâ ca racul. La

conice şi lapidare versuri d!ntr*o 
jalnică poezie datorita astralului 
geniu român, Mihail Emlnescu, 
vagabondul filozof dela Ipoteştî, 
ţâra diplome şi fără considerente 
burgheze.

Mă ve-ţi întreba — e şi fi
resc — cinstiţi cetitori, de ce 
m'am agăţat de aceste două ver
suri iuându-ie drept titiui unul 
articol de polemica ?

Ş; acum iată de ce m'ira 
agăţat de funebra „Doină“ emi
nesciană.

Pentrucâ cu ocazia vizite! 
locality lor de pe distanţa Bra- 
şov*PIoeşti, pe traseul ce se con- 
strueşte şoseaua de... asfalt am 
făcut constatări de un crud.,, re
alism.

Scoboram o ctlnâ domoalâ 
cu o camionetă condusă de un 
şofer mucalit.

iatâ-ne în preajma km. nu 
ştiu cât, de unde un inginer al 
casei ce a încheiat contractul 
pentru refacerea şoselelor ne o- 
preşte şi ; „Mata găsit un şofer 
tare liniştit pentru cursa de azi, 
cel de... „mâine*, (să mă trâH- 
teésca sânt-llie de ştiam cu cine 
votu face cursa de a doua zl) 
e* un tare zăpăcit, tot pietriş Îm
prăştie.,.

Scandalul dela primăria
municipiului Sibiu.
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11 întreb cu ce număr de 

fnuncitsri construeşte ce! 5 —6 
sute metri şosea  pe iK

„Cu aceste maşina şi circa 
30 muncitori, brute, rumuni ne
voiaş*. .

Auziţi dlor. brute, rum uni!. 
;şl ce credeţi ca am făcut eu când 
am auzit aceste cuvinte?

Nici mai mult, nici ma! pu
ţin, l-am agsţat un spin drepfîn  
caerul mustaţ lor sp i!â:i!e  de 
»şoacâţ» (aşa -isp u n  „rumânii“) 
puturos , o ‘  floare a înjuraturi
lor româneşti, d i  a holoat ochii 
de broasca râioasâ.

Când s ‘a dat publlcitâţ i con
tractul încheiat pentru refacerea 

•şoselelor noastre, mulţi confraţi 
au întrevăzut posibilitatea dimi
nuare! şomajului.

Eh, nu s‘a ‘ntâmplat aşa... 
etc!.,, ,1‘homme propose et le 
Dieu dispose“ (sic).

Casa străină a venit şl cu 
lăcustele ei şi... „cum vin pe 

.drum de fier, toafe cântecele 
pier*.

in „ţeara“ (Jupa ritmul nou) 
aceasta binecuvântată de Dom* 
nu! cel sfânt, străinii huzuresc 
e s ‘n sânul lui Avram, Iar Ro
m âni înpung gran!ţd e  pentru 

sa mări numătul derbedeilor din 
cete lagăre de munca sîri;n$.

Am mai trecut pe lângă in
ginerul constructor şi Farn v ă 
zut scovându-ş! bereta de struţ 
jiordic drept pace cu... rumânul 
limba lata, cum nFa clasai pri- 
:2nogenitura credincioşilor Iul Ár
pád.

Nare, ţeara, nu putea sâ-şî 
refacă şoselele  pe spatele-i pro
prii.

Trebuia numai decât 8â ne 
pice pe cap lăcustă străină care 
ca ine va ţlnţi să ne sugă 
-sâni; le ca un vampir!

Şî daca contractul s ‘a în
cheiat, de ce conducătorii nea
mului n‘au purtat de grije ca 
muncitorii români să fie prefe
raţi.

S‘au îşi pun mereu întreba
rea: „unde's şom erii?“.

Atunci n‘am fi auzit răsu
nând prin văile de basm orien
tal a munţilor" noştri! buhăitul 
baritonului nordic“.

Şi cel puţin întrun viitor raz- 
jbolu am fi avut mângSerea că 
n‘am dat duşmanilor noştrh“ po
sibilitatea sa- şi construiască „«na
nu propria“ drum către capitala 
Regatului Român.

Şoseaua pe care sboară în 
amurguri spectoscrope automo
bilul condus de Regele ţării şi 
moştenitorul tronului, trebuia să 
f ie  udată eu sudoarea frunţilor 
româneşti, drept prinos de dra
g o ste  pentru dinastie şi neam.

Cu toate acestea elementul 
eterogen în dauna celui etnic In
digen e fjvorlzat.

Aşa e cazul echivalării di
plomelor ungureşti.

Păi, bine die iorga nu ga- 
sia-1 ceva mai bun pentru mino
rităţile reprezentate de Brandsch?

Oare al uitat că Eminescu 
spunea undeva...

...Ciorile, spânzurătorile ?/...
Nu cred, dar pe lângă ve

chile păcate ale ţârii ce poate 
face ritmul nou?

„ T R I B U N A -

Nimlc... decât să prohodeas- 
că pierzania celui mal viguros 
popor,

P u liim  p e r i i  din l u .
Luni 31 August a. c. un nu

măr de vre-o sută şomeri din 
oraşul nostru, având în frunte pe 
consilierul Ursa D im  s ‘au pre
zentai DIui primar al oraşului 
protestând contra felului cum sunt 
plătiţi pentru lucrul ce 1 depun 
îii folosul primăriei.

Din cele auzile dels şomeri 
deducem că primăria oraşului vo
ind a veni întru-eâfva tn ajutorul 
şomerilor i-a angajjţ Ia lucru 
f ix l id u le  suma de Lei 40 pe zî, 
totodată promiţându-le că a cea s
tă leafă va fi mărită cu timpul. 
Deşi a trecut mai mult de două 
iuni decând şomerii lucrează cu 
aceaslă leafă totuşi până în pre
zent nu s ‘a ivit nici o îmbunătă
ţire. Şomerii indignaţi de acest 
fapt au protestat vehement, ce 
rând dlui primar să le dea un 
răspuns imediat. După multe pro» 
testări dl primar Goritz a promis 
şomerilor că va aduce cazul în 
desbaterea consiliului municipal.

Şomerii susţin că suma de 
40 Lei este prea mică pentru 
munca grea ce li sî pretinde şi 
cer ca s i  fie sporită la 60 Iei 
pe zi.

in urma unor noi promisiuni 
din partea d-îui primar că mai în 
toamnă când va începe frigul Dsa 
va avea grije c î  s î  dea fiecărui 
şomer care va munci cinstit o a -  
numită sumă pentru chirie sau 
lemne, şomerii s ‘au liniştii şi au 
plecat la lucru.

Ludoşanu — Ludoş

Preţul abonamentului

P e  un an . . . . Lei 150*— 
Pe o jumătate an . . Lei 80*—  
Instituţii! şi autorităţi pe

un a n ........................Lei 500'—
Pentru America . . 3 Dolari

Df. Ittll, medic practic u- 
niverssl, reîntors din slreinătale, 
consultă zilnic. Sibiu str. Regina 
Maria (Cisnădiei) Nr. 36 cu Raza 
Röntgen, Dia hermîe, Raze ullra- 
violete.

— Suntem informaţi că unii 
morari abuzând de faptul că lo 
cuitorii satelor nu cunosc dispo- 
zîţiunile nouii legi pentru valori
ficarea produselor agricole, im
pun ţăranilor sfi plătească câfe 
un leu de fie care kg. făină de 
grâu măcinată drept taxă de tim
bru, care conform legii se aplică 
pe fiecare pâine.

Dăm aceasta ca să se  şlie 
şi unde se  vor ivi asem enea ca
zuri s& fie numai decât reclamate 
locului în drept, spre a se pe
depsi cei vinovaţi. Morarii nu au 
dreptul să încaseze nici un fel 
da fatce în numele statului.

Deasemenea s e  aduce la 
cunoştinţă publicului că pâinea

făcuiă pentru consumaţia proprie 
este scutită de orice timbru.

—  Fostul consilier agricol 
şi inspector agronom al judeţu
lui Sibiu, Nicolae lancu, despre 
ale cărui învârteli ne am ocupat 
la timp a ejuns vremuri grele. ^

Forţat —  poale —  dâ îm
prejurări a ajuns să comită mici 
găinării şi să exploateze buna 
credinţă şl mila publicului.

Asttel suntem informaţi că 
acum câtva timp s ‘a prezentat la 
tutungeria Z ntz, din sfr. Metro
polis» de unde a luat pe datorie 
timbrefiscaie de 83 L. pe cari apoi 
din lipsă de bani le-a vândut Ia 
tutu’gîria dlui căpitan invalid An
drei din colţul promenadei „Bre
tter“.

Tot a lm ei s‘a prezentat /ran- 
zelaraltii I. Becsy din str. T i-  
b mii 2 )  dela care sub pretext 
că ii lipsesc 3 poli, l-a rugat să i 
împrumute această sumă pe care 
a şi primit-o. In aceeaş zi s‘a pre
zentat şi la sucursala dlui Bécsy 
din Piaţa mică Nr. 24 de unde 
la fel a cerut şi i-s ‘a dai 100 Lei. 
Dela farmacia Fabritius din Piaţa 
Mică a cerut 500 lei, dar farma
cistul n‘a avut încredere să-i a- 
corde acest împrumut, probabil 
aducându-şi aminte de trecutul 
tenebros al acestui nevropat. Sun
tem informaţi că şi prin comu
nele din jurul Sibiului a „împru
mutat“ diferite sume de bani, pro
miţând a le restitui î i  2— 3 zile 
dar au trecut luni de zile şi n’a 
mai trimis banii păgubaşilor. Noi 
ne facem datoria să atragem a- 
tenţia publicului ca să se  poată 
feri de acest individ, iar păgu
başii şă se adreseze justiţiei.

— In sfârşit Ministerul de 
finanţe a anulat breveful indivi
dului ilie Feigel, brevei care era 
exploatat de proxeneţii Franz Da
vid zis Davidescu şi LanlzNaftuli 
zis Natzi din str. Bumbului No. 7.

Populaţia oraşului a răsu
flat uşurată la auzul acestei ştiri 
înbucurătoare — căci acea ta
vernă scârboasă era locul de re
fugiu al pungaşilor de buzurare 
şi al prostituatelor pe cari numiţii 
le  exploatau fără milă, iar fami
liile chefliilor, cari din nenorocire 
se  abăteau pe acolo  — în stare 
de ebrietate fîră să- şi de-a seama 
— zic familiile lor răbdau de foame 
că odată ce înlra cineva în acel 
local, se întorcea acasă cu bu
zunarele goale!

E un nou succes al ziarului 
nostru dar in acelaş timp ne simţim 
obligaţi a aduce mulţumirile noas
tre şi ale populaţiei oraşului Sibiu 
dlui director general Duţulescu, 
din Ministerul de Finanţe, care 
s‘a sesizat imediat de cele  scrise 
de noi şi a ordonat anchetarea 
cazului, iar apoi închiderea ime
diată a localului.

Proxeneţii Franz David şi 
Lanz Naftuli primul fiind supus 
ausiriac şi cu un faliment de trei 
milioane la Timişoara, iar al doilea 
supus polonez vor trebui expulzaţi 
din România, căci — din neno
rocire — avem destui escroci na
ţionali si nu mai avem nevoe să 
ocrotim pleava statelor slrăine.

NOTIŢĂ. Consiliul comunal ai 
municipiului Sibiu este convocat pe 
Joi 10 Sîptemvrie 1931 ora 16 (4 
p. m. în sala de şedinţe a Primărie1

cu mmătoarea ordine de zl; 1. Citi
rea sumarului şedinţei precedente. % 
Raport asupra verificării casieriei mu
nicipale. 3. Numirea funcţionarilor fa 
posturi vacante. 4. Numirea unei co- 
rniíiunl pentru rev z'iirea arendărilor 
şi îichirieriior. 5. Denumirea unor 
străzi. 6. Adjudecarea lucrărilor de 
calorifer ia teatrul orăşenesc. 7. Ho
tărârea Comitetului Central de revi
zuire în cauza concesionării unui 
chioşc in P aţa Regele Ferdinand. 8. 
Cererea D lui Dr. L!viu Turcu pentru 
coicesioiarea clădirii unei ca t; te 
Muitele „Şmta*. 9. Eventuale pro
puneri. Şedinţa Consilhlui Conunai c 
publică.

In şedinţa consiliului municipal 
publicată mai sus e luat în program 
ia punctul 5 numirea unor străzi. Ar 
fi momentul ca cu această ocaziune 
să se propună şi schimbarea nume
lui acelor străzi, cari ne fac oraşul 
de râsul străinii or, cum sunt str. Vi
ţeilor, Spinarea câinelui, Treptele 
porcarilor, Bumbului ele. etc. Sperăm 
că venerabilii edili vor găsi în istoria, 
neamdui câteva nume, cari ar merita 
să fh  imortaiizate, cum ar fi: M ări- 
şeşti, Oituz, Mărăsti Dragalna, Pro- 
porgescu, Cot. Ignat, etc. etc.

Credem că dacă le-am dat idee* 
unor numiri, domnit consilieri, nu vor 
aluneca pe pantă şi nu vor boteza 
cu Aurel Dobrescu, Tiberiu Vornic 
R. Boilă etc.

Ar trebui să se gândească l» 
momentul oportun, pe care-l-au acum 
şi să ne scape de această ruşinel 
Suntem curioşi, dacă se va pune pro
blema din partea vre-unui consilier 
român!?

Caut elevi de şcoală în cost 
şi cvartir, adresa la ziar.
De vânzare 2 maşini de  
lână şi 2 scărmănători în stare 
foarte bună cu preţ convenabil» 
A se adresa: loan Ghişe, înv. 
Poiana Sibiului.

Capital 200.000 lei, necesar  
unei întreprinderi foarte rentabile 
se caută. Se asigură un venii de 
80.000 lei anual.
Loc efe casă 1000 m- situat 
la Şcoala Militară de Infanterie, 
de vânzare. Preţul 17.000 le i, 
chiar şi cu înlesniri de plată. 
Alte 2 locuri de casă în Lazaret 
aproape de gară fot cu înlesniri 
de plată. Adresa Ia ziar.
Se caută un ucenic pentru 
mecanică. Primeşte foată între
ţinerea, adresa la ziar.

M o t o c ic le t ă  „Indian“ cu aia- 
ehe (cărucior) în perfectă stare 
de funcţiune de vânzare. Preţul 
20'000 lei. Adresa la administra
ţia ziarului.

D o a m n ă  etate 23 ani, 
drăguţă, fizic plăcut, bună gospo
dină, doresc căsătorie cu funcţio
nar etate 3 0 —35 ani, preferabil 
cu serviciu la stat, răspuns la ziar.

A chizitor harn ic care să  
vorbească şi limba germană se  
angajează. Adresa la ziar.

Căpitan ardelean 38 ani, fi
zic plăcut cu serviăiul în Bucu
reşti, doreşte căsătorie Dră sau  
Dnă cu situaţie corăspunzătoare. 
Doritoarele să scrie la adm. ziaru
lui sub „1001“. — Discreţia ga» 
raniatfi.
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Dc ale foştilor valuntari

Aviz.
Conform circularei Nr, 93/ din 

931 dela U. E V. din Cluj se face 
cunoscut că congresul generel se va 
$'nea la 1—2 Octomvrie 931 în Timi
şoara la cere pot lua parte toţi vo
luntarii din Rusia, Remania din Halia 
cei din Rfgt. Horia şi Cloşca cari 
suni deja recunoscuţi ca ataie după 
yecenzâmânt.

Organizej.i!e comuna e vor face 
tablouri de ceicari doresc a lua para
le  pe cheltuiala proprie Ia congres 
Timişoara şi Belgrad (cu menţiunea 
fn observaţii Ia Timişoara—Belgrad) 
programul se va comunica la timp şi 
de ce reducere seva benef'cia pe c.f.r.

Tablourile se vor înainta secre
tarului cel mei lârziu până la 5 Sep
temvrie 93l în Tg. Fânului Nr. 4.

*
Rezultatul recenzemânlu'ul a so

sit. Organizaţiile vor Irimife un dele
gat să înscrie pe cei verificaţi şi ad
mişi în Uniune.

Invităm pe această cale pe toţi 
foşti voluntari şi legionari, ofiţeri şi 
trupă, cari nu sunt înscrişi în registrul 
tn iu re i şi cari au inlrat ca votunfari 
sau legionari în Armata română sau 
cele aliate, înainte de 11 Noemvrie 
1918 (Armistiţiu general) şi cari nu 
au răspuns la recenzămânlul făcut în 
luna Ianuarie—Februarie a.c. pot să 
se îrscrie şi să complecteze buleti
nele ulterior centra actelor dovedi
toare, cel mai târziu până la 20 Oc- 
îemvrie 1931 după care dală nu se 
mei admite nici o amânare.

înscrierea şi orice infoi maţii se 
dau de Preşedintele Despărţemâniului 
De. Pompiliu Simonéi! i ori de către 
secretarul Tiu Gheorghe, la Primăria 
Sibiu camera Nr. 10 între orele 7—1 
Pentru informaţii în scris se vor tri
mite şi mărcile poşta e pentru răs
puns, alt cum nu se dă răspuns ni- 
mănuia.

Despăiţămân'ul U.F.V. Sibiu.
Preşedinte Dr. P. Simonetti 

Secretar Tiu Gheorghe

Judfcăbria iur?lă Nocrirh 

Nr. G. 127 i [930
Subsemnatul delegat oortărel pe 

lângă judecitoria Noerhh prin a- 
ceasîa publică, că In baza deciz. Nr. 
33S9|929şi Nr.G a judec. rur. Agnita 
fn favorul reci. S.Szikszay Feld Bad* g 
repr. prin adv. Dr. R. Curta pentru în
casarea creanţei de 160 Lei şi acc. se 
fixează termen de licitaţie pe ziua de 
26 Sept. 931 ora 3.1|2 pm, la faţa locului 
fa com. Ghjasa de jos unde se vor 
vinde prin Ifeitaţiune publică judiciară 
] iapă, fn valoare de 6000 Lei. In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare, 

Pretenziunea care e de încasat face 
160 Lei capital dobânzile de 13 pr. 
socotite din 1 Oct. 929 iar spesele 
până acum stabilite de 1467 Lei 

intracât mobilele, cari ajung la licitaţie 
as fi fost exccvata şi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, lici
taţia prezentă este ordonată şi in favorul 
» c a s tr a  în sensul art. LX. 1891 § Î2Q.

Mercurea 17 August931.
portărel deleg, fndîsclf abil

v m . r » irrmrsr ji m i a n a m  w m b b i s  — —  — —

Nr. 6312 pert. 929
Subsemnatul portărel pe lângă tri- 

bsnalul Sibiu p;in aceasta publică că 
în baza deciz. Nr. 20465| şi Nr. G. 
24386§929 a judecătoriei mixte Sibiu 
favoîul red. firma üourne & Co re
prezentat pi in adv. Dr. Frânt isc 
Verzar pentn incaş, creanţei de 8250 
Lei şî Cc, se fixează lertren de 
Ikîtaţie pe 15 Sept. 1931 era 4 d. m 
la faja locului în T irriţo r Nr. 83 
aude se vor vinde prin licit, publică 
judiciară / maşină d i cusut, 1 bici- 
cl tă şî tn  câir e de vânat în valoare 
de S95oo Let. In c z de nevoie şi sub 
p rep i de estimare.

Prfftenztun* :â;e e de încasat face 
40o lei cap. r* slant dobânzile 15.5 p. 
soc- din i  Oc otnv. 929 far spesele 
până acum staveriie de 3588 Lei.

Intiucâ- m bilele cari ajung la lici
taţi? ar fi fost "ethf strate şl de alţii

„ T R I B U N A "

şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favoarea acestova în senzul 
art. LX 1891 § l2o

Sibiu 28 Aug. 1931

Bacu păreort

Nr. 1857 port. 931.

Subsemnatul portărel pe lângă tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciz. Nr. 12895jl9?7 şi Nr. G. 
II. T029Í931 a judecătoriei n ixte Sibiu 
în favorul reclamau LluiSimior Schmidt 
repr. prin advocatul Dr. Martin Kaun 
contra loc. în Hamba pentru inca- 
ssarea creanţei de 4C0 Lei şi acce
sorii se fixeaza termen de licitaţie pe 
22 Sept. 1931 era 5 d. m. la faţa 
loc. în comma Hamba sub Nr. 12 
unde se  vor vinde prin lici- 
taţiune publică judiciară orolr giu de 
perete, maşină de cusut „Dünkopp“ 
şi dulap in valoare de 39C0 Lei In caz 
de nevoie şi sub preţui de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
iar spesele până acum de 1413 Lei.

Întrucât mobilele cari ajurg la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de pro
prietate sau de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi în favorul a- 
cestora în senzul art. LX 1891 § 120.

Sibiu la 25 Aug. 1931

Kalman portărel.

Nr, 2227 port. 1931.

Subsemnatul portărel pe lângă tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
fn baza deciziunii Nr. 4072 şi Nr. 
G. ti. 8537JI931 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului Firn a 
Mihail Kieltsch repr. prin advocatul 
Dr. Martin Kaun contra loc în S biu 
pentru încasarea creanţei de 177! Lei 
şi acc. se fixează termen de licitaţie 
pe 25 Sept. 1931 la ora 9 a. tn. la 
faţa locului în oraşul Sibiu Strada 
Regina Maria Nr. 5 unde se vor 
vinde prin licitaţie publică judiciară 
1 oglindă de perete, 3 tejghele şi raft 
mare de prăvâl e în valoare de 5800 
Lei. in caz de nevoie şi sub preţul 
de estimare.

Pretenziunea care e de încasai face 
1771 Lei capital dob. cu 15 p. soc. din 
1 Iulie 1930, jar spesele până acum 
staverite de 944 lei.

Întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şideaiţi- 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen
zul art. LX 1891 § 12o.

Sibiu la 26 Aug. 1931
Dr. Bacu, portărel

Nr. 6266 port. 1930.

Subsemnîful portărel pe lângă Tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
fn baza deciziunii Nr. 19372^930 şi 
Nr. G. II. 85325930 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclsman.uîul 
Dr. Martin Kaun adv. în Sibiu contra 
loc. în Hamba pentru încassarea cre
anţei de 365 Lei şi accesorii se fi
xează termen de licitaţie pe 21 Septem
vrie 931 ora5.1[2 d. m. ia faţa locului 
în Hamba dricul Tirrbav Nr. 233 unde 
se vor vinde prin licitaţîune publică ju
diciară 2 iepe şi căruţă cu osie de 
fier î n valoare de 7000 Lei. In csz 
de nevoe şi sub preţul de estimare

Pretenziunea care c de încasat face 
365 Lei capital dobânzile cu 13 p. 
socotind din 20 Aug. /930 iar spe
sele până acum staverite de 851 Lef.

întrucât mobilele cari ajung la li
citaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
proprietate sau acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şl fn favorul aces
tora, corf. art. 20 din legea LX.: 1881

Sibiu, la 25 Aug, 1931.
Dr. Bacu, portărei.

Judecătoria Rurală Agmta ,

Nr. G. 657(931

Subsemnatul delegat judecătoresc 
aduc la cunoştinţă publică, ci jn urma 
deciziunei judeci torhi Rurale Agnita 
ee sub. Nr. 1>.9J931 efectuându-se 
execuţia de escontentare in z'ua de 18 
Martie 931 în favorul ui măritorului Dr 
Romul Curta advocat în Agnita contra 
urmăritorului din comuna Hendorf 
pentru suma de 560 Lei cap. şi acces, 
ordonându-se prin deriziunea Nr. de 
mai sus lic'taţie asupra mobilelor după 
cum urmează: 1 mânz murg de î an 
în valoare de 3000 lei se fixează ter
men de licitaţie pe ziua de 10 Sept. 
931 ora 3 pm.la domiciliul urmăritului 
în corn. Hendorf unde mişcătoareleie 
sechestrate se vor vinde în numerar 
şi în caz de necesitate şi sub preţul 
de estimare.

Agnita la 22 August 931
deleg, juceeătcresc 

Dămlâ Varga

Judecătoria Rurală Agnita

Nr. G. 175J931

Subsemnai! deleg, judecătoresc 
aduc la cunoştinţa pubilcă că în u ma 
deciziunei judecătoriei Rurale Agnita 
de sub Nr. 1438|930 efectuându-se 
ezecuţia de escortentare în ziua de 
19 Ian. 93/ în favorul urmăritorului 
Dr. Romul Curta adv. din Agnita 
contra urmăritului din comuna Neiuş 
pentru suma de 62o Lei cap. şi acc. 
ordonându-se prin deciziuneaNr.de 
mai sus licitaţ e asupra mobilelor după 
cum urmează: un casten cu 3 sertare 
îr valoare de 800 lei un car cu osii de 
lemn in val. de 1C00 lei se fixează 
termen de licihţiepe ziua Ae 19 Sep
temvrie 1931 ora 3 p.m. a dornic liul 
urmăritorului în eomuna Netuş unde 
mişcătoarele sechestrate se vor vinde 
în numerar şi în iaz da necestate şi 
sub preţul de e stn m f.
Agnita, la 22 August 1931.

Deiegat judecâto'esc 
O. BUCESCU

Judecătoria rurală Noerich

Nr. G.

în ziua de 13 Sept. !931 la 3.i|2 
ore p. m. din comuna Ţichindeal sub 
Nr. c. . .  se vor vinde prin licitaţie 
publică coşer, sfupî, car, maşină de 
semănat porumb sechss-trate în baza 
decisului al judec, rurale Noerich 
Cu Nr. 462jl931 in valoare de 2500 
Lei chiar şl sub preţul de estimare în 
favorul urmărit: bănci »Speranţa* Hos- 
men reprez. prin advocatul Dr. Conrad 
Brandsch pentru încasarea creanţei da 
1800 Lei capital şi accesorii.

Nccrich la 26 August 931
A. Cărăuşiu mp,
d elegat portărel

Jiir'Crfltor a rurrla Noerich.
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Nr. G. 1050(930

In ziua de 18 Sept. 931 la 3 ore 
p. m. în corn. Yurpăr sub Nr. c. 414 
3e vor vinde prin licitaţie publică 
coşer, plug, fostăne stejar lăviţi ma
şină de cusut sechestrate in baza 
decisului al judecătoriei rurale Nocrick 
cu Nr. 676(929 în valoare de 9500 Lei 
chiar şi sub preţul de estimare în 
fav. urmărit. Soc. coop. Raiffeisen Vur~ 
oăr reprez. prin advocatul Dr. Conrad 
Brandsch pentru încasarea creanţei de 
5937 Lei cap. şi acces.

Noerich la 26 Aug. 931

deleg, jud. A. Cărăuşiu m. p,

Judecătoria rurală Noerich

Nr. G. 959J928

!n ziua de 19 Sept. 931 la 3i/^ ore pm. 
în comuna Cornâţel sub Nr. c .. . .  se 
vor vinde prin licitaţie publică car. pe
rine, faţa de lână sechestrate in baza 
decisului al judecătoriei rurale Nocricb 
cuNr. 704I92I în valoare de 1900 Lei 
chiar şi sub preţul de estimare fn fa
vorul curmării. Căliman loan repr. prin 
ady. Conrad Brandsch pentru încasa«' 
rea creanţei de 457 Lei capital şf 
accesoriii.

Noerich 26 Aug. 9 3 /
delegat jud. A. Cărăuşiu m. p,

Judecătoria rurală Agrită

Nr. G. 174(931

Subsemnatul de.egat judecătoresc 
aduc Ia cunoftiintă publică, că în urma 
deciziunei Judecătoriei rur. Agnita de 
sub Nr. 2807(929 efectuându-se exe- 
culia de esrontenUre în ziua de 19 
Ianuarie 931 în favorul urmăritorului 
loan Morar reprez. prin adv, Dr. Ro
mul Curta advocat din Agnita contra 
urmăriţjlordin corn Netuş pentru suma 
de 3200 iei cap. şi acc. ordonându-se 
prin decîziunea N \ de mal sus lici
taţie asupra mobilelor după cum ur
mează, două di lapuri vopsite brun,în 
valoare de 2000 iei, una maşiră de 
cusut marca Singer în valoare de 
2ooo leI un credenţ în va), de 8oo Iii 
ae fixează termen de licitaţie pe ziua 
de 16 Sepţ. 91/ orele 2 1|2 p. m. la 
dom, urmăritului In corn. Netuş unde 
mişcătoarele sechestrate se vor vinde îg 
numerar şi in caz de necesitate şt 
sub preţul de estimare mobilele sus
menţionate fiind supra sechestrate sub 
Nr. G. 173 în în farorul urmărilei B-nca 
învăţătorilor S. A. Cluj suc. A. nita 
licitaţia se va ţinea şi în favorul a-*~ 
cestei urmăritoare.

Agnita la 22 August 931

delegat judecătoretc
C. Bucescu

Dr. E. ILCUŞ
Specialist în boli de Ü 3 S , g â t  Şl u r e c h i  s ‘a mutat în 
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A X  TI I K i n r  ! Facem  cunoscut O nor. Public, că soc.
I N  L I I  N  f  I VINICULTURA A DESCHIS în casele 

proprii, din strada Regele Carol I. Nr. 19 o PRĂVĂLIE 
pentru articole de băcănie, sticlărie şi beuturi spirtoase. 
—  Vinde în detail şi engros, cu preturi de concurentă. —

U  Prim a sociefate rom ână pe 
acţiuni pentru com erţul de 
vinuri şi spirtoase, Sibiu.

„Vinicultura
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